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Информация, анализ и мерки по БДП и на транспортната инфраструктура в 

близост до училището - 2025/2026 учебна година 

Транспортната инфраструктура в близост до СУ „Свети Патриарх 

Евтимий“ 

СУ „Свети Патриарх Евтимий“ е разположено в централната градска част на град 

Пловдив. Помещава се в две сгради- едната е предназначена за обучение на ученици от 

първи до четвърти клас и е на улица „Иван Вазов“ №35, а другата- за ученици от пети до 

дванадесети клас и е на улица „Иван Вазов“ №19. Сградата на начален етап е 

разположена на кръстовището на улиците „Иван Вазов“ и „Авксентий Велешки“. Тя е 

обезпечена с трайна хоризонтална маркировка (пешеходна пътека тип „зебра‘) и 

светофарна уредба. Пред входа са монтирани метални заграждения, с цел да се 

предотврати внезапно изскачане на деца на улицата. На съответното място има 

поставени знаци „Децата нямат спирачки“, пътен знак А19 „Евентуална опасност от  

внезапна поява на деца на пътното платно“, пътен знак номер В26 “Забранено е движение 

със скорост, по-висока от означената” (30 км/ч), пътен знак номер В27 “Забранени са 

престоят и паркирането”. Знаците целят да информират шофьорите за местата, където 

най-често пресичат деца и да предотвратят евентуални инциденти.  

И през тази учебна година в непосредствена близост до сградата на начален етап 

продължава да се осъществява строителна дейност. Това възпрепятства движението на 

пешеходци по отсрещния тротоар на ул. „Авксентий Велешки“ и създава предпоставки 

за ПТП. Придвижването на учениците и съпровождащите ги родители да става само по 

прилежащите тротоари, като особено внимание се обръща на опасностите от  товаро-

разтоварните дейности по строежите. С цел да се избегнат инциденти, умоляваме 

родителите на учениците от I – IV клас да съпровождат децата си при пресичането на 

светофарите пред училището. 

Локацията на сградата, предназначена за обучение на ученици от пети до 

дванадесети клас е с по-безопасна пътна инфраструктура. Пред училището няма оживени 

кръстовища и други конфликтни места. На тротоара пред входовете, са монтирани 

метални заграждения. В непосредствена близост се намира и НУМТИ „Добрин Петков“, 

а струпването на две училища респектира водачите да спазват съответните пътни знаци 

и маркировки. При идване на училище или прибиране вкъщи учениците следва да се 

движат по прилежащия тротоар, като особено внимание да се обръща при пресичането 

на улиците „Цар Асен I” (на североизток) и „Кръстьо Пастухов“ (на югозапад). 

Евентуални произшествия биха възникнали, ако учениците пресичат улица „Иван Вазов“ 

не на пешеходната пътека пред НУМТИ „Добрин Петков“ или нарушавайки основните 

правила за безопасно движение на пътя. До няколко месеца предстои решение на 

Общински съвет, с което отсечката от площад „Централен“ до ул. „Авксентий Велешки“ 

ще бъде изцяло пешеходна. Това ще направи училището ни абсолютно безопасно и ще 

изключи възможностите за пътни инциденти. 
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